

用专业眼光选择专业品牌

——HP5200dn被北京特种仪表厂选为专业A3财务输出助手

在中国特种仪表行业，北京特种仪表厂是一个颇具传奇色彩的企业。1996年，北京特种仪表厂以5名员工起家，短短十年一跃成为业界知名品牌。作为一家专为石油、化工、化纤、钢铁、冶金、电站、基建、科研等行业用户专门定制压力仪表安装解决方案的制造商，北京特种仪表厂迅速腾飞的奥秘何在呢？这都得益于它在研发、制造、售后服务等价值链各环节以及财务、人力资源等职能管理上的精益求精。正是靠这种不断追求卓越的专业精神，北京特种仪表厂赢得了政府部门、合作伙伴、客户和员工的信任和支持，经营业绩突飞猛进。在这里，让我们透过财务打印这个小小的窗口，对北京特种仪表厂的专业精神做个管中窥豹式的观察。

专业品牌，值得信赖

据北京特种仪表厂财务部王国卿先生介绍，他们自会计电算化以来，就一直选择HP激光打印机输出财务报表。近年来，公司业务迅速发展壮大，报账项目的繁杂，交易额度的不断增加，我们决定购买一台速度更快、负荷量更大，打印更专业，更能输出复杂数据的专业A3幅面黑白激光打印机，以满足快速增长的订单和财务报表打印需求，我们毫不犹豫地选择了HP LaserJet 5200dn。”

问及选择背后的原因，王先生告诉记者，作为一家专业特种仪表供应商，北京特种仪表厂从成立之初就特别强调“专业”立业。因为大家都知道，HP多年来一直是全球打印和影像领域的领先厂商，选择HP的产品能确保我们财务报表打印的专业品质，向相关合作伙伴企业和税务机关等政府部门展示我们的专业精神。”

出色品质，凸显专业

王先生告诉记者，与一般办公打印相比，财务报表中涉及很多数字也只能采用很小的字号才能打印到一页纸上。这种小字号数字的打印，对于打印机的输出品质提出了非常高的要求。HP LaserJet 5200dn的输出质量非常好，它的分辨率高达1200dpi，能非常精细地刻画这些小字号的数字，从来不会出现3和8分不清等类似问题。它的打印精度也非常高，即使是线条非常致密的报表，打印也非常清晰均匀。有时候，设计部门的同事也会利用HP LaserJet 5200dn输出一些设计草图，它清晰自然的灰阶过渡，能非常精确地刻画出设计图纸上每一个细节。”

高速稳定，提升效率

除了高品质外，财务报表打印相对于一般办公打印的高门槛还体现在，财务报表打印具有很强的周期性和时效性。每到月末月初，企业都要集中打印大量财务报表，供企业高层作为决策依据或向税务机关报税。

王先生似乎从来没有这样的忧虑。HP LaserJet 5200dn打印速度高达每分钟35页，首页输出时间在10秒以内。不论是连续输出大量报表，还是零星的报表输出，HP LaserJet 5200dn都能很快完成任务。它的打印负荷高达每月65,000页，配以大容量硒鼓，能轻松应对月末月初的财务报表打印高峰。另外值得一提的是，HP LaserJet 5200dn采用一字型纸路，大大减少了卡纸的可能性，避免了人工干预，从而能实现更高的输出效率。

双面打印，节能环保

作为一款标配双面打印的专业A3业务黑白激光打印机，HP LaserJet 5200dn能自动实现双面打印。对于公司内部留存的财务报表，北京特种仪表厂都采用双面打印，不仅节约了一半的纸张，而且装订和存档都更方便。而且，“据说HP LaserJet 5200系列（包括5200dn）比同级别的打印机省电53%，一年能为我们省很多电费呢。”王先生不时展示出财务人员对数字特有的敏感。

网络应用，完美体验

“HP LaserJet 5200dn标配的网络打印功能带来了很多方便。不仅财务部内部的同事都能轻松访问打印机输出各种报表，销售部门也能通过网络访问HP LaserJet 5200dn打印客户订单等信息，设计部门偶尔也会用它来输出设计草图。不同部门的每个人都觉得就像打印机连接在自己的电脑上一样方便。”

关于惠普(HP)

惠普公司(HP)始终致力于为从个人用户到大型企业的各类客户，提供便捷易用的科技体验。作为全球最大的IT公司之一，惠普(HP)产品涵盖了打印成像、个人计算和IT基础设施等领域。在截止至2008年1月31日的过去四个财季中，惠普公司(HP)的营业额达1077亿美元。关于惠普(HP)的更多信息，请访问www.hp.com.cn。